



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 09.01.2024 12:59
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 4)

Заглавие: **БТПП против бойкота на австрийския бизнес у нас**
Дата: 09.01.2024 12:08
Медия: [Actualno.com](#)

Подходът на АИКБ за обявяване на бойкот на австрийските магазини и бензиностанции тук е изключително неефективен. Това заяви Цветан Симеонов, председател на Управителния съвет на БТПП. "Ние разглеждаме всички инвеститори тук като наши съюзници. Това не е разбирането от болшинството бизнес в България", обясни Симеонов. Повод за това негово изказване стана предложението на шефът на Асоциацията на ин...

Заглавие: **Български компании са поканени за участие във форума Money Show в Солун**
Дата: 08.01.2024 17:38
Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Председателят на Българо-гръцката търговско-промишлена камара Саввас Карафилидис отправи по време на среща с председателя на Българската търговско-промишлена палата (БТПП) Цветан Симеонов покана за участие на Палатата, Съвета по инвестиции към нея и български компании в предстоящия форум Money Show, който ще се състои от 9 до 11 февруари в Солун. Това съобщи БТПП в последния брой на бюлетина си "И...

Заглавие: **Международен форум ще отличи жените лидери в София**
Дата: 08.01.2024 12:14
Медия: [Новини.бг](#)

Добрите примери в женското лидерство и предприемачество ще бъдат отличени от Международният форум Women Leaders Awards 2024, който ще се проведе на 1 март 2024 г. в балната зала на 5-звезден хотел в столицата. Събитието е вдъхновено от основните ценности на Европейския съюз за равенство и борба с дискриминацията, съобщават организаторите от международната платформа за сътрудничество - GLOBAL LEADE...

Заглавие: **Проект за интегриране на 55+ годишни на пазара на труда**
Дата: 09.01.2024 08:10
Медия: [Economynews](#)

Българската търговско-промишлена палата (БТПП) започва работа по нов проект по програма Интеррег "Дунавски регион" 2021-2027. Основната цел на проект IngegrAGE е да способства интегрирането на хора над 55 години на пазара на труда, да повиши техните дигитални умения и да им помогне да се адаптират към предизвикателствата на дистанционния начин на работа, съобщи от Палатата в бюлетина си "Инфобиз...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ:
17)

Заглавие: **Фед обърна достатъчно внимание на инфлацията, време е да го направи и с пазара на труда**

Дата: 08.01.2024 20:23

Медия: **Инвестор.БГ**

Безработицата все още остава на нива, несъвместими с инфлационната целСАЩ ефективно излекуваха раните на своя пазар на труда от времето на пандемията през миналата година, но това не улесни по никакъв начин централните банкери на Федералния резерв, които до този момент напразно чакаха ръстът на заплатите и работните места да се охлади до стабилно ниво, пише Ройтерс. Прибавянето на 216 хил. нови ра...

Заглавие: **Плахо начало на индексите в новата година**

Дата: 08.01.2024 18:30

Медия: **Марица**

БОРИСЛАВ АНДОНОВ инвестиционен посредник - Юг Маркет ЕАД Индексът SOFIX остана слабо променен през седмицата, като най-големи печалби бележи Фонд за недвижими имоти България, който се покачи над 7%, следван от Централна корпоративна банка с ръст от 3.3% При BGVX40, въпреки лекия спад във вторник, индексът също остана слабо променен. Най-печелившите компании в индекса бяха Индустриален капитал холд...

Заглавие: **От АИКБ смаяха с данни, какво ще се случи със заплатите тази година**

Дата: 08.01.2024 16:03

Медия: **БГ вест**

АИКБ прогнозира, че ще продължи ръстът на възнагражденията и той ще изпреварва инфлацията. Очакваме около 8% ръст на заплатите тази година, Министерство на финансите прогнозира инфлация от 4,8%, отчете Добрин Иванов, директор на Асоциацията на индустриалния капитал в ефира на "Фокус". През 2023 г. се наблюдаваха ниска безработица и висока заетост. Да се направи достоверна прогноза за пазара на труд...

Заглавие: **Имоти 2024: Еуфорията отстъпва на разума**

Дата: 08.01.2024 15:33

Медия: **Forbes Bulgaria**

Стремежът към по-високо качество на живот и гарантирането на сигурността на парите – това бяха основните двигатели на пазара на жилищни имоти в България през 2023 г. Стабилният брой на сделките и на ипотечните кредити, задържането на ниските лихви и устойчивата политика в банковия сектор отложиха очакванията за криза. Международната картина се оказва катализатор за сделки с офис помещения и за паза...

Заглавие: **Правителството удобно пропусна да конфискува торовия завод на руския олигарх Андрей Мелниченко край Плевен**

Дата: 08.01.2024 19:01

Медия: **Аспектo**

Координационната група към правителството, която да конфискува богатството на Путиновите слуги, бездейства заради липса на началник Премиерът Николай Денков и депутати от сглобката не пропускат да се похвалят, че страната ни спазва стриктно санкциите на ЕС срещу Русия заради войната в Украйна. Поне на думи е така. Оказва се обаче, че на практика България не прилага едно от най-важните условия – ко...

Заглавие: **Над 7 млн. лв. е приносът на Лидл България към икономиката на община Русе за една година**

Дата: 09.01.2024 10:06

Медия: **My PR**

Над 7 млн. лв. е ефектът от търговската дейност на Лидл България в община Русе през 2022 г., показва анализът на Института за пазарна икономика (ИПИ), направен за шестте най-големи общини в страната. В Русе работещите магазини на Лидл България до момента са три, като общите инвестиции в трите обекта са за близо 21 млн. лв. През настоящата година веригата ще отвори два нови магазина в града. Пр...

Заглавие: **Австрийската търговска камара приветства частичното споразумение за Шенген**

Дата: 09.01.2024 12:07

Медия: [Българско национално радио](#)

Австрийската търговска камара, която е официален представител на бизнеса зад граница, приветства частичното споразумение за Шенген. Европа е силен и стабилен вътрешен пазар, но при положение, че са изпълнени съответните приложими условия, каза пред БНР Филип Купфер - търговски съветник в Посолството на Австрия в България. Той изтъкна, че австрийският бизнес търпи загуби от по десетки хиляди евро ...

Заглавие: **Очаква се 175 милиона евро оборот от Виенските балове тази година**

Дата: 08.01.2024 14:04

Медия: [Новини.бг](#)

Традиционните виенски балове са източник на средства за много стопански браншове. Подготовката на сезона е в разгара си, като тази година в програмата са включени над 450 бала. Тази година търговската камара на Виена очаква повече приходи, отколкото през миналата година, като прогнозираният оборот е 175 милиона евро, съобщава на официалната си страница Австрийската радио- и телевизионна корпораци...

Заглавие: **Словакия ще изгради терминал за втечен газ на река Дунав**

Дата: 09.01.2024 12:03

Медия: [Euractiv Bulgaria](#)

Сред експертите в Словакия се засилват страховете, че словашкият терминал за втечен природен газ (LNG) може да се окаже безвъзвратна инвестиция. Те предупреждават, че се изгражда твърде много инфраструктура за втечен природен газ, а с постепенното премахване на изкопаемите горива, вероятно ще има излишък на пазара след 2030 г. Словашкият министър на околната среда Томаш Тараба твърди, че странат...

Заглавие: **България губи €40 млн. за земеделие**

Дата: 09.01.2024 11:39

Медия: [WOW Media](#)

България губи до 40 млн. евро за земеделие от ЕС, които не бяха изплатени по инвестиционни проекти в агросектора до края на 2023 година. Това стана ясно от запитване на Mediapool до зам.-министъра на земеделието Таня Георгиева – Дъбнишка, която отговаря за европрограмите в сектора. Оказва се, че правителството вече е започнало спешни преговори в опит да убеди Европейската комисия да не прилага пра...

Заглавие: **Нови индустриални зони за стотици милиони евро в Перник**

Дата: 09.01.2024 11:09

Медия: [За Перник](#)

"Квалифицираната работна ръка, добрата транспортна връзка със София, добрите индустриални зони, които предоставят бърз процес на икономическо инвестиране, са трите стълба, по които трябва да се движим". Това заяви кметът на гр. Перник Станислав Владимир в предаването "РеВизия". Относно новите индустриални зони в Перник той обясни, че доскоро са имали парче земя, създали са добър екип, разширили ...

Заглавие: **Николай Василев: Политиките на кабинетите в последните 3 години са силно проинфлационни**

Дата: 09.01.2024 11:39

Медия: [Нова телевизия](#)

През последните години е направено малко в подкрепа на бизнеса. Балансът е силно нарушен в полза на популизма и синдикализма към изкуствено административно повишаване на доходите. Неслучайно икономическият растеж за миналата година засега е около 1.8%, което е близо до нула. Това коментира в ефира на предаването "Твоят ден" по NOVA NEWS бившият вицепремиер и министър на икономиката Николай Василев...

Заглавие: **Спад на оборотите на БФБ**

Дата: 09.01.2024 11:10

Медия: [Economynews](#)

Общият оборот на Българската фондова борса (БФБ) за декември е в размер на 104,89 млн. лв. и се удвоява (ръст от 103,16 процента) спрямо предходния месец ноември, когато достигна 51,63 млн. лв. Годишният оборот през 2023 г. се понижава с 22 процента спрямо оборота през 2022 г. и достига 784 млн. лв. Това съобщават от БФБ в анализ. Броят сделки на БФБ през декември е 5655, което спрямо реализираният...

Заглавие: **Санкциите срещу Кремъл не се прилагат у нас. Няма кой да конфискува богатството на Путиновите слуги**

Дата: 09.01.2024 10:41

Медия: [SafeNews.bg](#)

Санкциите срещу Кремъл не се прилагат у нас. Няма кой да конфискува богатството на Путиновите слуги. Премиерът Николай Денков и депутати от сглобката не пропускат да се похвалят, че страната ни спазва стриктно санкциите на ЕС срещу Русия заради войната в Украйна. Поне на думи е така. Оказва се обаче, че на практика България не прилага едно от най-важните условия – конфискация на имоти и пари на при...

Заглавие: **Конференция по повод началото на белгийското председателство на Съвета на ЕС ще се състои в София**

Дата: 09.01.2024 07:39

Медия: [WOW Media](#)

Конференция за началото на белгийското председателство на Съвета на Европейския съюз (ЕС) се организира от 10:30 ч. днес в Дома на Европа (Представителството на Европейската комисия) в София. На събитието се очакват вицепремиерът и външен министър Мария Габриел и посланикът на Белгия Фредерик Мъорис, съобщиха организаторите от "Пан Европа – България" и посолството на Белгия у нас. Дискусията ще бъ...

Заглавие: **2023: Година на трансформация за малките модулни ядрени реактори**

Дата: 08.01.2024 22:00

Медия: [Atominfo.bg](#)

Концепцията за малък модулен реактор (SMR) отдавна се възприема от мнозина в ядрения сектор и от политиците като нещо като новоназначен – новопостъпил човек със смели обещания, но без доверие и опит. SMR бяха рекламирани, за да спасят ядрената индустрия от нейните първоначални грехове на забавяне и надхвърляне на разходите, типични за всички големи инфраструктурни проекти, независимо от сектора, к...

Заглавие: **Австрийските компании търсят партньори и обмислят възможности за придобивания в България**

Дата: 09.01.2024 12:29

Медия: [Утро Русе](#)

Австрийският бизнес търси партньори в България и разглежда възможностите за придобивания в страната. Сферите от особен интерес са металообработването, текстилната промишленост и селското стопанство. Това стана известно от изказването на Филип Купфер, търговски съветник при Посолството на Австрия в България, по време на представянето на резултатите от най-новото проучване на "Адвантидж Оустриа" (Ad...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 15)**

Заглавие: **От АИКБ разкриха какво ще се случи със заплатите тази година**

Дата: 09.01.2024 08:40

Медия: [Конкурент](#)

Статистиката сочи, че ръстът на средната заплата за 2023 е бил 15% АИКБ прогнозира, че ще продължи ръстът на възнагражденията и той ще изпреварва инфлацията. Очакваме около 8% ръст на заплатите тази година, Министерство на финансите прогнозира инфлация от 4,8%, отчете Добрин Иванов, директор на Асоциацията на индустриалния капитал в ефира на "Фокус". През 2023-та година се наблюдаваха ниска безработица...

Заглавие: **Сезонът на виенските балове започва с очаквани приходи от 175 млн. евро**

Дата: 08.01.2024 20:00

Медия: [Мениджър](#)

Традиционните виенски балове са източник на средства за много стопански браншове. Подготовката на сезона е в разгара си, като тази година в програмата са включени над 450 бала. Тази година търговската камара на Виена очаква повече приходи, отколкото през миналата година, като прогнозираният оборот е 175 милиона евро, съобщава на официалната си страница Австрийската радио- и телевизионна корпорация...

Заглавие: [Гърците готвят голяма тесла за туристите](#)

Дата: 09.01.2024 11:48

Медия: [Мироглед](#)

Нощувките в Гърция това лято ще бъдат облагани с т.нар. "климатичен данък". Таксата ще важи по време на туристическия сезон - от март до октомври, и ще е двойно по-висока от сегашната. Настаняването в хотел с една или две звезди ще се таксува с 1,5 евро на легло. Гостите на тризвездни комплекси ще плащат 3 евро на нощувка, а лукс от четири звезди ще ни струва 7 евро на нощ. Целта е да се подпомогн...

Заглавие: [Изгряващата звезда на германското ляво Сара Вагенкнехт: По-малко миграция, по-високи пенсии](#)

Дата: 09.01.2024 11:22

Медия: [Епицентър](#)

Петдесет и четири годишната Вагенкнехт заяви при учредяването на новата партия АСВ, че това "донякъде е исторически ден, защото се полагат основите на партия, която има потенциала да промени коренно политиката в Германия"Изгряващата звезда в левия политически спектър в Германия Сара Вагенкнехт официално учреди новата си партия. Отцепилата се от парламентарно представената крайна левица Вагенкнехт ...

Заглавие: [Важни срокове, касаещи данъкоплатците през месец януари 2024 година](#)

Дата: 09.01.2024 11:09

Медия: [Община Трявна](#)

09.01.2024 Автор: Юлияна Цанева Община Трявна информира всички задължени лица по местни данъци и такси, че събирането на данък върху превозните средства за 2024 година вече започна. Предплатилите в пълен размер на годишното задължение до 30 април 2024 г. ползват 5% отстъпка. Лицата, които подлежат на облагане с патентен данък, подават данъчна декларация по образец, в която декларират до 31 януари...

Заглавие: [Регистър на средните данъкоплатци](#)

Дата: 09.01.2024 10:51

Медия: [Шмоко](#)

От 1 януари 2024 г. над 40 дружества от Шумен бяха уведомени чрез писма от приходната агенция, че попаднат в обхвата на създадената в НАП нова териториална дирекция "Средни данъкоплатци и осигурители" (ТД на НАП СДО) с национален обхват, съобщават от местния офис на приходната агенция. Целта на промяната е да се осигури фокус върху лицата, които имат съществен дял за приходите в бюджета, както и ...

Заглавие: [ИТ секторът се срива по дял на обявите за работа](#)

Дата: 09.01.2024 11:04

Медия: [Икономически живот](#)

В последния месец на 2023 година обявите за работа са намалели с 19% спрямо предходния ноември. Ежемесечният анализ на JobTiger сочи, че това е спад от близо 7000 предложения на месечна база, като общият брой на обявите е около 30 000. Макар спадът да е драстичен, от JobTiger изтъкват, че не бива да има поводи за притеснения, тъй като традиционно през декември се наблюдава рязък спад на обявите за...

Заглавие: [Как да ласкаете шефа, без да се подмазвате](#)

Дата: 09.01.2024 09:12

Медия: [Днес+](#)

"Точният човек" е новият специален проект на "24 часа" за професионалния успех, растежа в кариерата, личностното развитие, отношенията на работното място, за добрите практики на работодателите, за новини от HR сектора и мениджмънта, за свободни работни места. Шефката ви е с нова прическа. Много ѝ отива. Искате ли да ѝ го кажете. Но се спирате. Дали няма да решите, че ѝ се подмазвате? Пък и да не си...

Заглавие: **Конфедерацията по заетостта: Очакваме ръст на заплатите между 9 и 10% през тази година**

Дата: 09.01.2024 08:35

Медия: ПИК

Абсолютно реална е цифрата 70% от работодателите, които планират увеличение на заплатите за служителите. Тя е свързана с ръста на минималната работна заплата и недостига на кадри. Това каза пред Euronews Bulgaria Георги Първанов от Конфедерацията по заетостта. Очаквам, че ръстът през тази година ще е по-малък от миналогодишния, който беше 16% средно. Очаквам между 9 и 10% ръст през тази година. Ка...

Заглавие: **Швейцарският номер с вдигането на пенсиите**

Дата: 09.01.2024 08:30

Медия: Труд

Действащото правило за индексирание ни обрича на бедни старини През годините пенсиите изостават от размера на заплатите Пенсията ще бъде 37% от заплатата Действащото "швейцарско правило" за ежегодно индексирание на пенсиите с 50% от ръста на средния осигурителен доход и с 50% от инфлацията през предходната година води до изоставане на пенсиите от размера на заплатите. Това е посочено в последната Ко...

Заглавие: **Агенция по заетостта стартира годината с нов Устройствен правилник**

Дата: 09.01.2024 12:28

Медия: Агенция "КРОСС"

/КРОСС/ Нов Устройствен правилник на Агенция по заетостта (АЗ) ще оптимизира организационната структура и функционалните задължения на отделни административни звена в институцията. Осъвременяването на дейността се извършва на база обнародвано на 5.1.2024 г. в Държавен вестник Постановление на Министерски съвет № 1 от 02.01.2024 г. за изменение и допълнение на Устройствения правилник на Агенцията п...

Заглавие: **Консултантски услуги в областта на човешките ресурси, пенсии и други административни услуги предлага Ивалина Иванова**

Дата: 09.01.2024 11:03

Медия: Дарик

Нова услуга, която се предлага в гр. Плевен от тази година: Консултантски услуги в областта на човешките ресурси, пенсии и други административни услуги от човек с богат професионален и практически опит В последните години всички наблюдаваме нарастваща нужда от консултации по повод предстоящо пенсиониране. Пенсионирането е последен етап от трудовия път на всеки един от нас. Всеки човек достигнал до т...

Заглавие: **Министерски обещания заради мръсния въздух в Русе**

Дата: 09.01.2024 12:41

Медия: БНТ Новини

Заради по-студеното време и високото промишлено производство, Русе се нарежда сред градовете с най-мръсен въздух. Сигналите за замърсяване са ежедневие. За да реши този проблем в града пристигна екоминистърът Юлиан Попов. Последната глоба за предприятие замърсител в Русе е 10 000 лв. След поредицата от протести за чист въздух, хората от екологичното сдружение "Дишай, Русе" настояват за по-сериозн...

Заглавие: **Бизнесът в цялата страна е силно притеснен заради вдигането на минималната работна заплата**

Дата: 09.01.2024 12:30

Медия: iNews

Според мениджъра на ресторант Венцислав Пехливанов няма нагласи за съкращения Бизнесът в цялата страна е силно притеснен заради вдигането на минималната работна заплата на 933 лева. Повишението ще се усети най-

вече от малките фирми, чиито приходи са сравнително постоянни. Според мениджъра на ресторант Венцислав Пехливанов няма нагласи за съкращения. "С увеличаването на минималната работна заплата ...

Заглавие: **Шефът на завода за боклук в София взел 12 бона за месец, работник - 940 лв.**

Дата: 09.01.2024 12:46

Медия: [Dnes.bg](#)

Терзиев: Безхаберие и безразборно харчене на париНашите подозрения за Столичния завод за третиране на отпадъци са абсолютно обосновани. Безхаберие, безразборно харчене на пари. Обобщили сме всичко в 130 страници доклад. Този доклад е предаден на прокуратурата, каза кметът на София Васил Терзиев относно проверка в Завода, направена в края на миналия месец. Заводът трябва да преработва значително по...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 10)

Заглавие: **Поколението Z и заблудата им за лесни пари от продажба на имоти**

Дата: 08.01.2024 13:34

Медия: [Kmeta.bg](#)

Когато става въпрос за работа, професията на брокера на недвижими имоти изглеждаше като детска игра за представителите на поколението Z (бел.ред. – родените между средата на 90-те и края на първото десетилетие на новото хилядолетие). По време на бума на активите през пандемията, когато цените на жилищата нарастваха главоломно и купувачите действаха бързо, а понякога дори плащаха в брой за невидими ...

Заглавие: **Шеф на фалирал фонд за криптовалути може да се окаже несъществуващ човек**

Дата: 08.01.2024 20:34

Медия: [Господари на уеба](#)

Шеф на наскоро фалирал фонд за криптовалути може да се окаже несъществуващ човек. От няколко години в социалните мрежи се носи легендата, че Стивън Рис Люис, ръководител на наскоро фалирания фонд за криптовалути HyperVerse, е някакъв "фалшив човек", който не съществува в действителност. Разследване на The Guardian изглежда потвърждава това: нито една организация, в която е представена неговата авт...

Заглавие: **Жалба на руски олигарх разкрива, че у нас санкциите срещу Кремъл не се прилагат**

Дата: 08.01.2024 18:40

Медия: [Свободно слово](#)

Премиерът Николай Денков и депутати от сглобката не пропускат да се похвалят, че страната ни спазва стриктно санкциите на ЕС срещу Русия заради войната в Украйна. Поне на думи е така. Оказва се обаче, че на практика България не прилага едно от най-важните условия – конфискация на имоти и пари на приближени до режима на Путин. От крал на миналата година, с решение на правителството е създадена Коо...

Заглавие: **България не прилага санкциите на ЕС срещу Кремъл**

Дата: 08.01.2024 18:40

Медия: [Разкрития](#)

Координационната група към правителството, която да конфискува богатството на Путиновите слуги, бездейства заради липса на началникПремиерът Николай Денков и депутати от сглобката не пропускат да се похвалят, че страната ни спазва стриктно санкциите на ЕС срещу Русия заради войната в Украйна. Поне на думи е така. Оказва се обаче, че на практика България не прилага едно от най-важните условия – кон...

Заглавие: **Не е изключено при ротацията да се подаде карта към ДПС, защото подкрепя правителствените решения**

Дата: 08.01.2024 17:16

Медия: [Analyses & Alternatives](#)

Пеевски не е мръднал нито на йота. Доган загатна за това, което ще се случи в ДПС, и възложи определена задача на Пеевски, но аз бях сигурен, че той няма да е едноличен в ДПС и че ще отговаря само за северозападните и др.

райони за набавяне на електорат извън турския такъв. Нека не забравяме и факта, че Пеевски е основният касиер на ДПС. Все пак в обществен и национален план ДПС се води като турско ...

Заглавие: **Да отпиеш като краля: Духът на Елвис е в бутилка уиски**

Дата: 08.01.2024 14:02

Медия: Profit

Ако все още беше с нас, Елвис Пресли щеше да навърши 89 години днес. Въпреки че отдавна го няма, кралят на рокендрола продължава да живее чрез различни брандове - най-вече имението Грейсланд, което остава популярна туристическа атракция в Тенеси. Духът на Елвис е и в бутилка уиски, вдъхновено от любимата му вечерна закуска. Още миналата година американската компания за спиртни напитки Grain & am ...

Заглавие: **Гърция въвежда "климатичен данък" за туристи**

Дата: 09.01.2024 12:05

Медия: Nbox

Таксата ще се плаща на място в хотелите Нощувките в Гърция това лято ще бъдат облагани с т.нар. "климатичен данък". Таксата ще важи по време на туристическия сезон – от март до октомври, и ще е двойно по-висока от сегашната. Настаняването в хотел с една или две звезди ще се таксува с 1,5 евро на легло. Гостите на тризвездни комплекси ще плащат 3 евро на нощувка, а лукс от четири звезди ще ни струв...

Заглавие: **Гърците готвят голяма тесла за туристите**

Дата: 09.01.2024 11:48

Медия: Мироглед

Нощувките в Гърция това лято ще бъдат облагани с т.нар. "климатичен данък". Таксата ще важи по време на туристическия сезон - от март до октомври, и ще е двойно по-висока от сегашната. Настаняването в хотел с една или две звезди ще се таксува с 1,5 евро на легло. Гостите на тризвездни комплекси ще плащат 3 евро на нощувка, а лукс от четири звезди ще ни струва 7 евро на нощ. Целта е да се подпомогн...

Заглавие: **Проф. Гечев: Двойно гражданство за депутати и министри е скандално**

Дата: 09.01.2024 10:22

Медия: Агенция "КРОСС"

/КРОСС/ "Изражихме мотивите си против промените в Конституцията още при обсъжданията на промените в пленарната зала и парламентарните комисии." Това заяви народният представител от "БСП за България" проф. Румен Гечев пред БНТ. Той изтъкна като особено скандално предложението за двойното гражданство на народни представители и министри, като, по неговите думи, в много страни с много по-рано развита д...

Заглавие: **Мария Габриел: Мястото на България в Шенген, в еврозоната и в ОИСР**

Дата: 09.01.2024 12:22

Медия: Информационна агенция Добруджа

Нашето място е в Шенген, в еврозоната и в ОИСР. Това заяви вицепремиерът Мария Габриел по време на ключовата дискусия "Белгийското председателство на ЕС и българската перспектива". По нейни думи България може да бъде конструктивен глас в постигането на целите на ЕС. "Амбициозни сме, но знаем, че можем да го постигнем, ако продължим да работим така, както през последните 7 месеца". Българската вицеп...